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СТАТТІ

Де житло для ВПО? Рік майже минув з 2-х років відведених Кабміном на
реалізацію експерименту щодо створення фонду муніципального
орендного житла
 26.05.2026    ВПО жито лисичанськ луганська покровськ Рубіжне сіверськодонецьк

Кабінет міністрів України, вже майже рік тому тому, 02 липня 2025р. видав Постанову №
796 «Про реалізацію експериментального проекту щодо створення фонду
муніципального (соціального) орендного житла та надання його в оренду«.

Повідомляє ЗАРАЗ.ІНФО.

Порядком реалізації експериментального проекту щодо створення фонду
муніципального (соціального) орендного житла та надання його в оренду передбачено (в
скороченні):

«фонд муніципального (соціального) орендного житла — сукупність квартир у
багатоквартирних житлових будинках, збудованих у рамках експериментального
проекту;

оператор житла — юридична особа комунальної форми власності, яка здійснює
управління муніципальним (соціальним) орендним житлом або будівництво та
управління таким житлом;

Строк реалізації експериментального проекту становить два роки.

Орган місцевого самоврядування/військова адміністрація населеного пункту дає
згоду на участь у реалізації експериментального проекту шляхом прийняття
відповідного рішення та підписання угоди (меморандуму) про участь у реалізації
експериментального проекту із Мінрозвитку та Агентством відновлення.

16. Отримувачами муніципального (соціального) орендного житла можуть бути: 1) за
соціальною ознакою: внутрішньо переміщені особи; …»

Наприклад, чиновники Сіверськодонецької МВА Луганської області надали згоду на
участь у цьому експерементальному проекті тільки через 5 місяців після прийняття
відповідної Постанови КМУ- прийнятим Розпорядженням № 560ВА від 09 грудня 2025р.

Подальші дії місцевих чиновників в цьому напрямку невідомі.

Скріншот

Серед доступних виданних розпоряджень на панелях офіційних сайтів Лисичанської
МВА і Рубіжанської МВА Луганської області редакція ЗАРАЗ.ІНФО взагалі не знайшла
подібних документів (при наявності редакція готова їх опублікувати, або інформацію за
цією темою і буде вдячна тим, хто надішле посилання).

А от Покровська МВА Донецької області придбала на початку цього року 50 квартир в
Дніпрі, в новобудові яку одразу зводили під соціальне житло, і з 2 березня почала
приймати заявки від жителів (ВПО) міста на право оренди-тимчасово проживання в
квартирах з створоенного і вже наявного соціального фонду муніципального житла.

«2026 рік ми оголосили роком людиноцентричності, соціальної підтримки наших
мешканців і збереження локальної ідентичності. Люди нині перебувають у різних
регіонах країни, і наше завдання — підтримувати їх у місцях тимчасового проживання.

Створення фонду тимчасового житла — це системне рішення, розраховане на тривалу
перспективу», — зазначив начальник Покровської МВА Сергій Добряк.

Назад
У ЗСУ розповіли про будівництво масштабної системи фортифікацій та підготовку Одеси до кругової оборони
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ОСТАННІ ПУБЛІКАЦІЇ

Де житло для ВПО? Рік майже минув з 2-х
років відведених Кабміном на реалізацію
експерименту щодо створення фонду
муніципального орендного житла

У ЗСУ розповіли про будівництво
масштабної системи фортифікацій та
підготовку Одеси до кругової оборони

Луганський та Донецький окружні адмінсуди
призупиняють роботу

«Психологічно готуйтеся»: Кулеба дав
пораду жителям столиці на тлі посилення
атак

Чверть території України під загрозою: повне
розмінування країни триватиме
щонайменше 10 років

План Путіна на літо 2026: Bild назвав головні
цілі Росії та тактику відволікання ЗСУ

Схема на мільйони євро: у Греції викрили
мережу держслужбовців та бухгалтерів, які
грабували фонди ЄС

WSJ розкритикувало можливу угоду Трампа з
Іраном і назвало економічні поступки
«зрадою»

Плюс 35 тисяч гривень на рік із родини: як
підвищення проїзду в Києві до 30 гривень
ударить по кишенях містян

В Україні прогнозують злиття та оптимізацію
університетів через демографічний спад

Пропозиція Рютте провалилася: п’ять
потужних країн НАТО заблокували
обов’язкові 0,25% ВВП на допомогу Україні

В ПС підтвердили застосування ракети
«Орешник» по Білоцерківському району,

прокуратура встановлює деталі

На «Лісову дачу» розпорядженням
начальниці Сіверськодонецької МВА
запланували витратити 94 млн грн в 2026-

2028р, серед витрат капітальний ремонт

Адміністрація Трампа усунула Ізраїль від
переговорів з Іраном після провалу прогнозів
Нетаньягу, — NYT

В Ровеньках на Луганщині вразили тилову
базу та логістичний хаб окупантів, а під
Новоросійськом два кораблі — «Мадяр»

На Київщині готують населені пункти до
кругової оборони: у Вишгородській РВА
назвали суму витрат

На порозі правового хаосу? Суддя ВС Віктор
Пророк пояснює, що не так з проєктом нового
Цивільного кодексу

ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко:

«зловживань в сфері економіки- нема».

Шевчук за опитування ВПО з
«Сєвєродонецька»( ВІДЕО)

Нобелівська лауреатка Ольга Токарчук
зізналася у використанні ШІ для написання
книг

Ювелірна робота на висоті 50 метрів: в Одесі
вибухотехнік вручну знешкодив «шахед»,

який застряг у стіні 24-поверхівки
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